

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 02/2013

PREENCHIMENTO DE VAGAS E CADASTRO RESERVA PARA OS CORPOS ARTISTICOS – 2013

A Agência Amazonense de Desenvolvimento Cultural – AADC em conformidade com as condições e exigências estabelecidas neste EDITAL e seus anexos publica ERRATA junto ao Edital do PROCESSO SELETIVO 02/2013, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

2 DAS AUDIÇÕES

- 2.1. Os candidatos residentes fora do Brasil (brasileiros ou estrangeiros) deverão enviar pelo correio, para a AADC, vídeo em DVD com postagem até o dia 28.05.2013, para devida avaliação. No envelope deverá conter a mídia, o endereço mencionado no subitem 1.10 e com o título: AUDIÇÃO EXTERNA – Corpos Artístico **(do qual o candidato está se inscrevendo)**.

LEIA-SE:

- 2.1 Os candidatos residentes no Brasil ou fora do País (brasileiros ou estrangeiros) deverão enviar pelo correio, para a AADC, vídeo em DVD com postagem até o dia 28.05.2013, para devida avaliação. No envelope deverá conter a mídia, o endereço mencionado no subitem 1.10 e com o título: AUDIÇÃO EXTERNA – Corpos Artístico **(do qual o candidato está se inscrevendo)**.

ONDE SE LÊ:

3 DOS DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO

- 3.1. No ato da inscrição o (a) candidato (a) residente no Brasil, deve apresentar os documentos abaixo em fotocópias e originais para autenticação:

- d) Registro Profissional na Delegacia Regional do Trabalho – DRT (opcional para bailarinos);

LEIA-SE:

- 3.1. No ato da inscrição o (a) candidato (a) residente no Brasil, deve apresentar os documentos abaixo em fotocópias e originais para autenticação:

- d) Registro Profissional na Delegacia Regional do Trabalho – DRT (opcional para todos os corpos artísticos);

Manaus, 23 de Maio de 2013

ADEMAR RAIMUNDO MAURO TEIXEIRA
Presidente da AADC